Problème 10 (CM2) -  G6 – G18 – Les périmètres et les airesProblèmes Internet et 1000 pb



Exercice 1 : 

 Voici le drapeau de la France :
[image: ]Ses dimensions sont les suivantes : longueur = 3 m et largeur = 2 m. 
Calcule l'aire du drapeau et l'aire de chaque couleur. 
Calcule également le périmètre du drapeau.

L'aire du drapeau est de 6 cm².			3 x 2 = 6

Chaque couleur étant de même
dimensions, l'aire de chaque
couleur est de 2 cm².					6 : 3 = 2

Le périmètre du drapeau est de 10 cm.		3 + 3 + 2 + 2 = 10


Exercice 2 : 

Un jardin rectangulaire mesure 6 m de large et 12 m de long. 
Quel est son demi-périmètre?
Quel est son périmètre ?
Quelle est son aire ?



Son demi-périmètre est de 18 m. 			6 + 12 = 18
Son périmètre est de 18 m. 				6 + 12 + 6 + 12 = 36
Son aire est de 72 m².				12 x 6 = 72

Exercice 3 : 

La cour d'une école a la forme d'un rectangle de 57,50 m de long et 24,80 m de large. Dans cette cour, un arbre occupe 26 m².
Quelle aire reste-t-il pour les enfants ?
Il faut réparer la clôture. Il y a une barrière de 2 mètre de large. La clôture coûte 8 € le mètre. Il faut également changer la barrière qui coûte 589 €.
A combien revient cette réparation ?
[bookmark: _GoBack]
57,50 x 24,80 = 1426 

L'aire restante pour les enfants est de 1 400 m².	1426 – 26 = 1400

Le périmètre de la cour est de 164,6 m.		57,50 + 57,50 + 24,80 + 
24,80 = 164,60
La clôture mesure 162,60 m.			164,6 – 2 = 162,6

Le prix de la clôture est de 1300,8 €.		162,6 x 8 = 1300,8
Le prix de revient de la réparation est 
de  1889,8 €.						1300,8 + 589 = 1889,8
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